

第60回企画展「同居いきもの図鑑」図録 正誤表

第60回「同居いきもの図鑑」におきまして、下記の通り誤りがありました。お手元にこの図録をお持ちの方は、修正をお願いいたします。今回の誤りでは、各所に大変な迷惑をおかけしました。この場を借りてお詫び申し上げます。

	訂正場所	誤	正
p.20	「クモ」の項 模型のキャプション	アンダソンハエトリ	アダンソンハエトリ
p.21	「ヒトスジシマカ」の項 写真のキャプション	出典:国立感染症研究所ホームページ(URLはp.40)	写真提供:長崎大学熱帯医学研究所
p.27	「アニサキス」の項 1行目の文章	幼虫の体長11~37cm	幼虫の体長11~37mm

なお、p.21の誤りの修正シールをご用意いたしました。今年度末までではありますが、今後の来館時に、総合案内に申し出ていただければ、このシールをお渡しできます。